
Герой російсько-української війни

Богдан
Стасюк

Олександрович

Народився 1 липня 1987 року. Закінчив у Давидківцях 
школу.

  У 2003-2005 роках навчався у вищому професійному училищі №4 за 
спеціальністю «Муляр, електрозварник ручного зварювання, монтажник 
сталевих і залізобетонних конструкцій». Це був незвичайний юнак. Він ніколи 
не сидів без діла. Його сила характеру, його доброта і порядність дивувала 
односельчан і спонукала його поважати. 
  Розумів, що Україну чекає важка, велика війна і тихо готував себе до 
спротиву. В АТО він пішов у 2017 році, уклав контракт із славнозвісною 
«вісімкою». Хотів бути серед найкращих. Сили спеціальних операцій – це було 
йому і по духу, і по гарту. Був зачарований професійністю, силою волі і силою 
духу спецпризначенців і органічно вписувався в їхню незламну когорту.
  24 лютого не було для Богдана несподіванкою, але не думав, що так 
масштабно. Обняв ще сплячу дружину, заспокоїв, узяв вже давно 
підготовлений наплічник і пішов незламно захищати свого сина, родину і 
свободу свого народу. Дружина Світлана, його тендітна розумниця, з якою 
Богдан прожив майже 13 золотих років, тривожилась за свого коханого, бо був 
для неї всім: справжнім чоловіком, і другом, і порадником… Як була вільна 
хвилинка, телефонував їй з фронту, заспокоював, надсилав смс з квітами для 
неї, писав, що все добре і що обіцяє повернутись.
  6 червня 2022-го… 14:30 фатальний обстріл селища Покровського на 
Донеччині. Це там, де свідомі жителі в перші дні війни, коли ворожі обстріли 
не припинялись ні вдень, ні вночі і неможливо було підвести військову 
амуніцію, підгодовували наших воїнів і просили не покидати їх, утримати 
рубежі… Богданова машина потрапила під мінометний обстріл, і ввесь удар 
він взяв на себе…
  Указом Президента України №471/2022 Стасюк Богдан Олександрович 
нагороджений орденом “За мужність” ІІІ ступеня.
   Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України.


